
Думать — коллективно!

Решать — оперативно!

Отвечать — доказательно!

Бороться — старательно!
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Тема урока

Действия с многозначными 

числами и решение задач 

экономического характера



Доходы Расходы

Заработная плата 
родителей пенсия бабушки

стипендия старшего
брата

наследство

оплата квартиры

выигрыш в лотерею

плата за обучение

покупка игрушек

покупка продуктов

покупка сладостей



Семья Ивановых

Папа повар в ресторане, 

получает зарплату

55.000р.

Мама преподаватель в школе, 

получает зарплату

25.000р.

Бабушка получает пенсию 15.000р.

Дедушка получает пенсию 20.000р.

Дочь, окончила институт, 

работает и получает зарплату

15.000р.

Сын ходит в школу, в 9 класс, 

дохода нет

_____

Общий доход семьи 130. 000 р.



Семья Петровых

Папа программист в институте, 

получает зарплату

25.000р.

Папа в этом месяце получил 

премию

20.000р.

Мама получает пособие по 

уходу за ребёнком

8.000р.

Бабушка получает пенсию 12.000р.

Дедушка получает пенсию 15.000р.

Дедушка подрабатывает 

сторожем и получает зарплату

15.000р.

Сыну 9 месяцев _____

Общий доход семьи 90.000р.



Семья Фёдоровых

Папа руководитель частной 

фирмы, получает зарплату

80.000р.

Мама домохозяйка, не 

работает

____

Дедушка получает пенсию 15.000р.

Дедушка в этом месяце 

выиграл в лотерею

5.000р.

Дочь ходит в школу в 10 класс _____

Сыну ходит в школу в 4 класс _____

Получили наследство 50.000р.

Общий доход семьи 150.000р.



840р.

540р.

96р.

96р.

515р.



Сколько рублей сдачи получит покупатель, расплатившийся 

за 2 лилии и 3 розы купюрой в 500 руб.? 



Выгодно-невыгодно

1. В ближнем магазине книга стоит 70 рублей, 

а в дальнем – 60 рублей. В каком магазине 

выгоднее купить книгу, если поездка на 

маршрутке в дальний магазин стоит 8 рублей?

2. Стоимость сахарного песка в розницу в 

магазине составляет 36 руб. за 1 кг, а мешок 

сахара весом 50 кг стоит 1600 руб. Как 

выгоднее покупать сахар: в розницу или 

оптом (мешком)? 



Найдите лишнее слово

1 семья

зингама матбанко лютава сияпен
ходдо

2 семья

джбюте пейкопа купкапо плазарта
танемо

3 семья

рапюку минално кнотабан ходрас
тербар



Продолжите фразу

• За деньги можно купить часы, но… 

• За деньги можно купить книгу, но…

• За деньги можно купить дом, но… 

• За деньги можно купить лекарство, но… 

• За деньги можно купить развлечения, но …


